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A Dynamic Rally Team versenyzője, Pethő István – beugró navigátorával, Zentai 

Kornéllal az oldalán – mozgalmas, izgalmakban és balszerencsében gazdag első napot 

zárt a 2010-es Veszprém Rally-n, melynek folytatását kategóriája 13. helyéről várhatja. 

A pilóta reméli, vasárnap képes lesz majd javítani helyezésén, és ezúttal is pontokkal 

távozhat majd a verseny helyszínéről.         

 

Pethő István: – Az első gyors előtt, öltözés közben sajnos az autó tetején felejtettem a 
szemüvegemet, amit (Bacigál) Igortól kaptam, és ezért nagy becsben tartok. Az első 
gyorson így aztán nem tudtam jól összpontosítani, mivel folyton az járt a fejemben, hogy  
hol hagyhattam el a szemüveget. Szerencsére végül épségben megkerült, mert Hideg 
Krisztiánék látták, amikor leesett az autó tetejéről, felvették a földről és behozták a 
szervizparkba, amit ezúton is köszönök nekik.  

 

– Szóval, nem indult túl ideálisan a napom, és az első gyorson volt egy megcsúszásom is, 
amikor a motor is leállt egy pillanatra, így újra kellett indítanom, amivel sok időt 
vesztettem a többiekkel szemben. Ezzel sajnos elkövettem ugyanazt a malőrt, mint a 
tavalyi versenyen, amikor szintén hátrányból kellett folytatnom az első gyors után.  

 

– A második gyorson igyekeztem mindent beleadni, és szerettem volna támadni, de sajnos 
végig az előttem haladó autó porában voltam kénytelen haladni, így pedig nem volt 
esélyem, hogy olyan időt érjek el, amilyet szerettem volna. Így is sokat javítottam ugyan az 
első gyorson elért időmhöz képest, de úgy érzem, még mindig sok bennmaradt a 
szakaszban.  

 

– Egyébként (Zentai) Kornéllal rendben vagyunk, jól megértjük egymást az autóban, 
úgyhogy ezzel szerintem holnap sem lesz semmi probléma. A 13. helyről várjuk a holnapi 
küzdelmet, ezért mindenképp próbálunk majd beerősíteni, hogy minél többet javítsunk 
jelenlegi pozíciónkon. Szeretnénk technikai problémáktól és defekttől mentesen, legjobb 
tudásunk szerint teljesíteni a holnapi versenytávot.     

 

 

 

 

 

 

A Dynamic Rally Team együttműködő partnerei:  

Nagoya Kft, Lavina Szervíz Kft, Europartner Slovakia s.r.o, Halker Kft, VPT-Group Kft, Heating and 
Cooling System s.r.o, Vísegrádi Ásványvíz Kft,  Reflecta s.r.o, Ital-accessori, Slovakobremse s.r.o, 
Blue Line Solutions Kft, Cola Trans Kft, Duna-Dom 2003 Kft, Fülöp Transzport, Metrirep Kft, Kales 
Airline Services Kft, Lemonet Kft, Interwich Szolgáltató Kft, R-Trans Kft, Shx Gold Kft, H-Reklám, 
Softipo Kft, Antoni&Habo Kft, Leichtman Kft, Crew Print, Kit-Car Actív Kft, Reiger Suspension.cz, 
Kakas Bolt, Hajnal R+S Kft, Rogi s.r.o, Vertical Zone Kft. 

További információk: www.drt.hu 
Borbás Bálint, sajtófőnök: 0630-452-1692 
Melléklet: Sajtócélokra jogdíjmentesen felhasználható fotók. 
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